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C A P Í T U L O  1  

Introducción 
Esta guía está destinada principalmente a los responsables de realizar la instalación de la aplicación en los 

ordenadores donde se vaya a utilizar. 

Documentos de interés 
Además de la presente Guía de instalación con la aplicación se suministra la siguiente documentación: 

Nota: Toda la documentación adicional la encontrará en la carpeta Documentos del medio utilizado para 

la instalación. 

Manual de referencia 

Proporciona información detallada de cada una de las funcionalidades de Visual Factory Calibre. 

Guía de calibración 

Esta guía está pensada para ayudar al usuario a diseñar el Plan de calibración. Este documento incluye los 

siguientes capítulos: 

• Referencias a normas nacionales e internacionales relacionadas con la calibración y verificación. 

• Elementos que intervienen en el Plan de Calibración. 

• Cálculo de la incertidumbre. 

• Formatos de hojas de datos que utiliza Visual Factory Calibre. 

Módulos de ampliación de Visual Factory Calibre 

Junto con el manual de usuario de las funcionalidades principales de la aplicación se encuentran los 

manuales específicos de las ampliaciones disponibles en Visual Factory Calibre. 

Estos módulos de ampliación son: 

• Acceso por departamento y ubicación. Permite configurar el acceso a equipos para cada usuario 

dependiendo del departamento y/o a la ubicación (organización y sección) que pertenezcan. 

• Registro de ubicaciones. Lleva el historial de entradas y salidas al almacén de cada uno de los 

equipos. 

• Control por uso. Permite hacer controles a los equipos por días de uso. Utiliza el módulo de gestión 

de ubicaciones para controlar el tiempo que un equipo está operativo. 

• Entradas y salidas al laboratorio. Registra la entradas y salidas de los equipos al laboratorio desde 

producción, y las entradas y salidas del laboratorio interno a laboratorios externos para realizar la 

calibración externa. 



2          Visual Factory Calibre  

 

• Notificaciones por email. Permite configurar notificaciones que llegarán por email a diferentes 

usuarios, dependiendo del departamento o sección asociado a cada equipo. 

• Generación certificados PDF. Realiza automáticamente una copia del certificado en PDF. Este 

módulo es imprescindible para la aplicación de consulta Visual Factory Calibre WEB. 

• Ciclo de aprobación. Permite definir un ciclo de edición, revisión y aprobación para cada uno de los 

controles realizados. 

• Firma digital. Permite firmar los certificados mediante firma digital basa en un certificado de una AC 

(Autoridad de Certificación) 

• Gestión de equipos, instrumentos y lazos. Diferenciación de los equipos según estos conceptos. 

Visual Factory Application Framework 

Este manual es común a todas las aplicaciones Visual Factory. En él se explican todas las funcionalidades 

que son comunes a todos los programas. 

En este manual podrá encontrar: 

• Cómo cambiar los literales que aparecen en la aplicación. 

• Cómo definir vistas para presentar la información de los diferentes módulos según sus necesidades. 

Cuando define una vista usted puede: filtrar la información, ordenarla, agruparla, cambiar el 

formato, definir las condiciones de impresión... 

• Definir las subvistas que contienen el detalle de los diferentes registros de la aplicación. Por 

ejemplo, definir el detalle que aparece dentro del histórico de resultados en una ficha de equipo. 

• Definir usuarios y administrar sus permisos. 

Visual Factory Informes 

Este manual es común a todas las aplicaciones Visual Factory. En él se explica con detalle y a nivel general el 

funcionamiento del diseñador de informes integrado con la aplicación. 
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C A P Í T U L O  2  

Instalación 
En este capítulo se especifican los requerimientos mínimos para poder instalar Visual Factory Calibre y se 

explica cómo debe instalar la aplicación en su ordenador.  

Requisitos mínimos para la instalación 
Antes de realizar la instalación verifique que el ordenador donde va a instalar la aplicación cumple con los 

siguientes requisitos mínimos: 

• Procesador Pentium 2 cores o equivalente 

• 8 GB de RAM 

• 200 Mb libres en el disco duro. 

• Pantalla 1280 x 1024. Se recomienda 1920 x 1080. 

• Sistema operativo Windows 10 o 11 de 64 bits. 

• Microsoft Excel 2016 o superior de 32 o 64 bits 

• Servidor MS SQL Server 2016 o posterior 

• MS .Net 8 o superior. 

Cuando realice la instalación debe realizarla con derechos de administrador de máquina. 

Instalación 
El programa de instalación lo encontrará en la carpeta VFCalibrex.yy.zzzz\VFCalibrex (x representa el nº de 

versión principal e yy.zzzz el nº de subversión) del dispositivo de instalación (USB o carpeta descomprimida 

de fichero zip). 

Por un lado, hay que instalar la aplicación en cada uno de los ordenadores donde se vaya a utilizar y por 

otro lado hay que instalar la base de datos. 

Lo habitual es que la primera instalación la realice Elecsoft junto con el departamento de informática del 

cliente. 

Para realizar la instalación hay que completar los siguientes pasos: 

Preparar la base de datos en el servidor SQL 

Las tareas por realizar en el servidor MS SQL Server son: 

• Asegurarse que nuestro servidor MS SQL Server permite seguridad mixta, es decir que podemos 

acceder a una base de datos mediante usuario y contraseña. 

• Crear un inicio de sesión  
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Nota: Se recomienda desactivar el check Exigir directivas de contraseña para evitar problemas de 

obligación de cambio de contraseña. 

Este inicio de sesión es el que utilizaremos para crear las bases de datos que necesitemos. 

• Si se trata de un cliente nuevo o que no proceda de una migración, crear una base de datos vacía. 

Por ejemplo, VFCalibre_NombreEmpresa. Por el contrario, restaurar la base de datos migrada por 

Elecsoft. 

• Crear un usuario utilizando el inicio de sesión creado previamente. Se recomienda dar como 

nombre de usuario el mismo que el de inicio de sesión. La configuración se muestra en las 

siguientes pantallas: 
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Creación de una tarea programada de backups de la base de datos 

A continuación, se explica cómo crear una tarea programada para que se realicen las copias de seguridad 

de la base de datos. Elecsoft ofrecerá toda la ayuda posible, pero será responsabilidad del departamento de 

IT de cada empresa. 

Nota:  Para realizar esta tarea programada se requiere tener el SQL Server instalado. 

Crear un script, fichero .sql, como el siguiente: 

  

Texto para copiar reemplazando lo resaltado en amarillo: 

BACKUP DATABASE [VFCalibre_NombreEmpresa] TO DISK = 

N'C:\Elecsoft\Backup\VFCalibre_NombreEmpresa.bak' WITH NOFORMAT, INIT, NAME = 

N'VFCalibre_NombreEmpresa-Completa Base de datos Copia de seguridad', SKIP, NOREWIND, NOUNLOAD, 

STATS = 10   

GO 
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Abrir el Programador de tareas y Crear Tarea Básica: 
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En Programa o script: 

Escribir “sqlcmd” 
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En Agregar argumentos indicar lo siguiente: 

-S NombreServidor -U NombreUsuarioSQL -P PasswordUsuarioSQL -i NombreFichero.sql -o Output.txt 

En Iniciar en: ruta donde está el fichero .sql 

Posibles incidencias: 

1. Si se desea tener las copias de seguridad en una carpeta de red, a veces la tarea no funciona y hay 

que generar el backup en local y luego hacer una tarea programada para copiarlo en la red 

(responsabilidad de IT). 

2. Si al probar de ejecutar la tarea no hace nada, podría ser por tema de permisos del usuario que 

esté lanzando la tarea. Mejor indicarle lo siguiente: 

 

Creación del directorio de licencias  

Las licencias que adquiere de Visual Factory Calibre son concurrentes. Esto quiere decir que puede instalar 

la aplicación en tantos ordenadores como desee, pero sólo podrán acceder simultáneamente tantos 

usuarios como licencias haya adquirido.  

Para gestionar el número de licencias que está ejecutando simultáneamente, es necesario crear un 

directorio compartido en el mismo servidor donde se encuentre Microsoft SQL Server.  

En primer lugar, debe crear el recurso compartido para la carpeta ELECSOFT, y luego crear el directorio 

LICENCIAS dentro del mismo recurso.  

El usuario que utilice Visual Factory Calibre debe tener permisos de lectura y escritura sobre este directorio.  
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En el directorio \\<Nombre del Servidor>\ELECSOFT\LICENCIAS se almacenará la información necesaria 

para el control de licencias. 

Instalar Visual Factory Calibre  

1. Seleccione la carpeta VFCalibrex.yy.zzzz\VFCalibrex del dispositivo de instalación. 

2. Haga clic sobre el icono de la aplicación de instalación: 1. 

Para avanzar en la instalación pulse sobre el botón Siguiente y para volver a pasos anteriores de la 

instalación pulse el botón Anterior. 

Una vez finalizada la instalación se crea automáticamente un acceso directo en el escritorio. 

Modificar el fichero de configuración 

En la carpeta donde se haya instalado la aplicación encontrará el archivo de configuración 

VisualFactoryCalibre.Win.dll.confi_. 

Si no tenía anteriormente configurado el fichero de una instalación previa, renómbrelo a 

VisualFactoryCalibre.Win.dll.config. 

Debe indicar como mínimo los siguientes puntos: 

  <connectionStrings> 

    <add name="ConnectionString" connectionString="Integrated Security=false;Pooling=false;Data 

Source=NombreDelServidor;Initial Catalog=VFCalibre_NombreEmpresa;User ID=NombreDelUsuario;" /> 

  </connectionStrings> 

 

  <appSettings> 

    <add key="Modules" value="" /> 

    <add key="NewVersionServer" value="" /> 

    <add key="EnableDiagnosticActions" value="False" /> 

    <add key="PasswordEncriptado" value="PasswordEncriptado" /> 

    <add key="AdittionalDatabases" value="" /> 

    <add key="eXpressAppFrameworkTraceLevel" value="3" /> 

    <add key="TraceLogLocation" value="CurrentUserApplicationDataFolder"/> 

    <add key="UserModelDiffsLocation" value="CurrentUserApplicationDataFolder" /> 

    <add key="Culture" value="" /> 

    <add key="Languages" value="es;es-ES" /> 

  </appSettings> 

 
El PasswordEncriptado es el indicado cuando hemos creado el inicio de sesión. Elecsoft ofrece una utilidad 

para encriptar dicha contraseña. La utilizad se encuentra en VFCalibrex.yy.zzzz\EncriptarPassword del 

dispositivo de instalación. 

A continuación, se explican otros parámetros que se aconsejan no configurar si no se requieren: 

 

1 En general sustituir el 23 por la versión actualizada. 



10          Visual Factory Calibre  

 

El UserModelDiffsLocation permite indicar una ruta distinta de donde se ha instalado para guardar 

informaciones temporales del usuario que usa la aplicación. Esto puede ser útil cuando hay problemas de 

permisos en la carpeta donde se ha instalado. 

El Culture permite indicar la cultura regional que usa el programa, independientemente de la configurada 

en el sistema operativo. Por ejemplo, value=”es-ES” sería para España, value=”en-US” para inglés 

americano. 

Opcionalmente podrá indicar más de una base de datos que luego podrá seleccionar al hacer el inicio de 

sesión. En AdittionalDatabases podrá indicar bases de datos adicionales separadas por un “;”. Por ejemplo:  

<add key="AdittionalDatabases" value="VFCalibre_Base1;VFCalibre_Base2" /> 

Adicionalmente este parámetro servirá para la Importación de datos de una database a otra. 

Nota Ver Manual de usuario sección Herramientas - Importación en la pag. 107 

Ta 

Importante: La base de datos indicada en la sección <connectionString>, será la principal y es la que 

contendrá la parametrización. Las otras bases de datos adicionales tendrán que estar 

ubicadas en la misma instancia de SQL Server y con el mismo usuario. 

Lanzar por primera vez la aplicación 

La primera vez que se lance la aplicación, pedirá el nº de identificación que incluye la licencia y los módulos 

activos: 

 

Esto lo preguntará solo la primera vez que se acceda al programa y desde el primer ordenador que se 

ejecute. Luego si se instala la aplicación en otros ordenadores no lo volverá a pedir. 

Después de esto, la aplicación pedirá los datos de usuario para entrar en la aplicación. 
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Si tenemos definida una sola base de datos: 

  

Si tenemos definidas varias bases de datos: 

 

En esta pantalla podremos seleccionar el idioma y la base de datos (si hemos definido varias) dentro de las 

disponibles e indicar nuestra contraseña. 

Cuando se lanza por primera vez la aplicación, se realizan las siguientes operaciones: 

• Se crea la estructura y los datos básicos de la base de datos. 

• Se crean un usuario con el código indicado en la pantalla de Inicio de Sesión y con perfil de 

administrado. Este usuario será el encargado de añadir nuevos usuarios. 

Nota: Cuando otros usuarios entran en la aplicación sin estar definidos, también los crea, pero con un 

perfil que no tiene ningún permiso. 

 


